

2021年10月

18

星期一

辛丑年九月十三

每月逢8、18、28日出版

地址：朱枫公路9880号

新闻热线：57352728

# 枫泾

FENG JING



关注“醉美枫泾”公众号

主办单位：中共枫泾镇委员会

金山区枫泾镇人民政府

数字版：<http://www.jsbao.com>

第25期(总第582期)



## 全国文明城区迎复审吹响集结号

# 全民动员、全力以赴，展现“最美枫泾”

本报讯 为持续巩固全国文明城市创建成果，美化人居环境，枫泾镇高标准、严要求，坚决贯彻落实区委、区政府关于迎接全国文明城市复审工作各项要求，主动谋划，先行一步，迅速掀起迎复审热潮。

### 领导带队，查漏补缺在一线

连日来，枫泾镇党委书记胡晓岚，镇党委副书记、镇长张皓，镇人大主席黄永辉及镇领导班子成员分别赴迎检点位检查工作开展和落实情况。

10月9日，胡晓岚率队前往桥英花苑、白牛二村、白牛新村检查全国文明城市复审迎检工作。检查过程中，胡晓岚对发现的问题要求相关单位即知即改。胡晓岚指出，全国文明城市迎复审工作的最终目的是为了切实提高居民生活质量，在整改过程中要注重以人为本，切实改善居民生活环境。对不文明行为要注重源头管控、源头治理，要在管当前、利长远的长效机制上出实招、求实效，持续发力、久久为功。

10月11日下午，张皓先后前往

枫溪公园、泾波路等点位进行检查。针对检查中发现的垃圾分类、基础设施维护、占道经营等问题，要求相关部门立即整改。张皓强调，要进一步加大巡查力度，加强对动态问题的管控。要紧盯薄弱环节，确保不留死角。要建立健全长效管理机制，坚决杜绝反弹回潮。要以全国文明城市迎复审为有力抓手，切实改善城镇环境面貌、提升建设管理水平，让群众有更多获得感和幸福感。

10月9日下午，镇人大主席黄永辉带队前往枫杰路点位就全国文明城市迎复审开展检查。黄永辉详细查看了道路设施、绿化管理等工作，并就相关检查发现的问题要求相关部门及时整改。黄永辉指出，要高度重视全国文明城市迎复审工作，对标对表，发现问题要举一反三，以最佳的状态迎接全国文明城市迎复审工作。

与此同时，镇领导班子成员分赴辖区各点位开展全国文明城市迎复审工作检查。

### 宣传动员，鼓足干劲再发力

为加大全国文明城市迎复审宣传力度，枫泾镇多渠道、多层次、全方位地开展形式多样的宣传活动，不断提高辖区居民对复审迎检工作的知晓率、支持率和参与率。通过入户宣传、LED电子屏滚动播放、主街主路横幅悬挂、宣传栏海报张贴等形式，营造浓厚的迎检复审宣传氛围，真正做到家喻户晓，人人皆知。

### 补齐短板，全力以赴“齐上阵”

美德贵在坚持，文明重在行动。为助力全国文明城市复审工作，营造干净整洁的生活环境。自10月11日起，枫泾镇城建中心、城建发展公司、城管中队枫泾派出所、各居民区等职能部门在辖区开展集中整治达标整治行动，以实际行动助推全国文明城市迎复审工作。

全镇百余名党员志愿者，他们分片、分区对占道经营、乱堆乱放、随意张贴小广告、机动车乱停放等不文明现象进行集中整治，大家相



互配合，干劲十足。

### 共创文明，你我携手齐参与

“创城不易，守城更难”。枫泾镇始终把组织群众、发动群众、依靠群众、服务群众贯穿到全国文明城市复审迎检工作中，努力营造干净整洁、宜居宜业的生活环境，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

广大党员干部、企事业单位职工与居民群众共同组成“迎复审志愿者队伍”。他们带头倡导文明风尚，带头遵守文明守则，自觉做复审迎检的参与者和推动者，以自己的实际行动，积极引导居民群众走向文明高地。

综合采写

## 镇领导走访慰问辖区老党员

本报讯(李晨辉 范黎平)为弘扬党的光荣传统和优良作风，充分体现党组织对党员的关心和爱护，感谢他们为党的事业作出的贡献，10月12日上午，镇党委副书记胡吉根、镇党委委员吴星辉、副镇长人选秦绪南分别走访慰问了党龄60年以上的代表陈国康和陆龙庆。

在陈国康家里，胡吉根关切地询问了他的身体状况和家庭生活保障情况。胡吉根鼓励他继续保持良好心态、保重好身体，并叮嘱相关部门负责人要关心老党员生活，尽心尽力帮助解决困难。

吴星辉、秦绪南慰问了新华村老党员陆龙庆。走访中，他们询问了老人目前生活状况，鼓励老人乐观生活，叮嘱老人家属细致照料，并要求村“两委”积极关注老人生活中的困难。

“党心暖我心”长期慰问帮扶，不仅进一步增强了老党员的荣誉感归属感，也从思想上和生活上关心老年人，同时也增强党组织的战斗力和凝聚力。

## 镇党委中心组(扩大)学习会召开

本报讯(范黎平)10月15日，枫泾镇召开党委中心组(扩大)学习会。会议由镇人大主席黄永辉主持。

会上邀请金山区人大常委会代表工委主任汤美娣任主讲。汤美娣以《浅谈新时代人大工作内涵和任务》为题，从我国人民代表大会制度的建立和发展、各级人民代表大会的组织结构和我国人民代表大会制度的性质和内涵、新时代人大工作任务四个方面阐述了新中国人大制度的历史与现状，清晰指出了在新时代各级人大工作者肩负的使命。



爱在金秋 情暖重阳

10月11日，在新元村2组朱良于老人家门口，村干部将准备好的慰问品和慰问金送到老人的手中，89岁的朱爷爷满面笑容，连声说着谢谢。据悉，为了让辖区内老人过一个祥和的重阳节，枫泾镇为全镇3757名80岁以上老人每人准备了一份慰问品。除了这些重阳节期间的福利外，枫泾镇于2019年推出“扞脚爱足”公益项目，目前已覆盖全镇33个村居高龄困难老人，2021年已累计上门服务老人2000余人次。

## 2021年金山区重大产业项目集中开工第三季举行

# 林福智能制造产业园落户枫泾

本报讯(朱奕、朱丽燕)近日，2021年金山区重大产业项目集中开工第三季正式举行。本轮项目共计12个，计划总投资超110亿元，涵盖了新一代信息技术、高端智能装备、生命健康、新材料等金山区重点发展的产业领域。这些项目的落地启动，将极大推动“上海湾区”相关重点区域的转型升级，成为金山经济发展新的增长极。

林福(上海)实业有限公司落户金山区枫泾镇。本次启动的林福智能制造产业园占地41亩，计划总投资1.5亿元，项目总建筑面积约5.2万平方米，计划建设标准厂房以及相关配套用房。项目建成

后将重点以租赁方式引进高科技项目落户，提高该地块的整体利用效率，为枫泾镇引进高新技术项目提供培育空间。

林福智能制造产业园由林福(上海)实业有限公司倾力打造，享有杭州湾大湾区、长三角城市群高速发展的政策红利，高铁和高速公路齐备的区位优势。园区建成后，将面向符合国家和地方产业政策、发展前景良好的新能源新材料、高端化妆品、电子信息、无人驾驶、输配电装备制造、航空产业配套等独角兽企业、科创企业开展招商工作。同时，林福产业园将设立研发中心，着力打造集

约高效、产园融合、绿色智慧的高质量发展的现代化新园区，努力成为枫泾地区又一张有份量、有影响力的新名片。

林福(上海)实业有限公司总经理钟褚云霄表示：类似这样老土地的重新开发利用，让它得以重新发挥重大作用；林福会结合枫泾园区特色，从而推动产业结构；我们将结合原有的资源优势，让我们在枫泾的发展更上一层楼。

记者了解到，建成以后，园区还将提供专业的物业、保洁服务，开办员工食堂等生活服务配套，努力为入园企业创造“留得住人、安得下心、干得成事”的良好氛围。

## 九九重阳节，浓浓敬老情 镇领导走访慰问百岁老人

本报讯(俞翔)尊老敬老是中华民族的传统美德。连日来，镇党委书记胡晓岚，镇人大主席黄永辉，副镇长顾学芳分别带队走访慰问了我镇百岁老人，将节日的问候和关怀送到老人们的心坎里。

10月13日上午，胡晓岚先后来到白牛居民区张海同、王仁英两位百岁老人家中，向他们致以节日的祝福。今年刚满100岁的张海同，是全镇最年长的一位男性老人。胡晓岚与老人及家属亲切交谈，仔细询问老人的日常起居和家庭情况，并叮嘱老人要保持良好心态，注意保重身体。在桥英小区，已经103岁的王仁英老人不仅耳聪目明，而且谈吐十分清楚。胡晓岚叮嘱老人要继续保持好习惯和好心态，祝愿她生活无忧，健康长寿。他由衷地说：“长寿老人是家庭的福气，更是枫泾的一笔宝贵财富，我们要弘扬传统美德，让老人安享幸福晚年。”

10月13日，黄永辉赴友好居民区走访慰问了百岁老人丁爱宝，为她送上慰问品和鲜花。当看到丁爱宝老人精神矍铄、神清气爽，黄永辉非常高兴。他关切询问老人的身体状况、生活起居等情况，并祝愿她健康长寿，幸福过好晚年生活。

10月12日，副镇长顾学芳走访慰问了韩坞村百岁老人陈美娟，向她致以节日问候和美好祝愿。

关爱老人是全社会应尽的义务，也是社会和谐的具体表现。截至目前，全镇百岁老人共8人，其中女性7人，男性1人。老吾老以及人之老，重阳节走访慰问工作的开展，不仅体现了党和政府对老人的尊重和关怀，同时也营造了全社会尊老敬老的良好氛围。

## 镇举行退休干部重阳节活动暨三季度情通报会

本报讯(李晨辉)10月14日上午，枫泾镇举行2021年枫泾镇退休干部重阳节活动暨三季度镇情通报会，镇机关退休公务员及镇老干部活动室退休人员欢聚一堂，共同庆祝九九重阳节。镇党委副书记、镇长张皓出席会议，与老同志们共庆佳节，共话枫泾经济建设发展。

会上，张皓代表镇党委、政府向老同志送上节日的问候和美好祝福，并就现阶段枫泾镇发展情况进行通报。

活动由镇党委副书记陈中明主持。

在座谈交流中，老干部们围绕下一步枫泾如何创新工作思路、如何更快更好的发展，提出了宝贵的意见和建议。会后，一行人参观了枫泾九丰现代智慧农业博览园，感受枫泾发展新变化。

责任编辑 范黎平